

Отчет о проведении выставки Японского фонда
"Сяраку в интерпретации современных художников Японии"

Июнь 2014 г.

Генеральное консульство Японии в г. Южно-Сахалинск

С 18 мая по 8 июня 2014 г. в Сахалинском областном музее проводилась выставка "Сяраку в интерпретации современных художников Японии". Организаторы выставки: Японский фонд, Генконсульство Японии в г. Южно-Сахалинск, Сахалинский областной художественный музей. В зале было выставлено 28 произведений известного художника-портретиста конца 18 века Тосюсай Сяраку, 28 плакатов современных японских дизайнеров-графиков и 23 произведения современных художников Японии, такие как живопись, скульптура, гончарное искусство, гравюра. Высокую оценку получила тема объединения традиционного имиджа и современного искусства. Выставку посетило 2 тысяч 34 человек.



